



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

Comunicat de presă

Șefii mai multor instituții publice au participat la discuții cu prefectul județului

Directorii Direcției Sanitar – Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA), Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) și Direcției de Sănătate Publică (DSP), au fost invitați azi, 3 mai 2017, să participe la discuții cu prefectul Dan Șlincu.

Cu această ocazie, șefii instituțiilor deconcentrate au prezentat o parte din problemele cu care se confruntă, solicitând sprijinul Instituției Prefectului în soluționarea acestora. O intervenție a avut-o Minodora Vasiliu, directorul DSVSA, care a precizat că instituția pe care o coordonează întâmpină dificultăți în colaborarea cu Serviciul de Evidență a Populației, în sensul că bazele de date sunt actualizate cu mari întârzieri iar astfel apar situații în care DSVSA ajunge în situația de a gestiona documente semnate de persoane decedate.

„Ar fi util un protocol cu Instituția Prefectului și Evidența Populației. Dacă bazele de date ar fi actualizate către instituția noastră măcar o dată pe an, ar fi foarte bine”, a fost părerea Minodorei Vasiliu, directorul DSVSA.

O nemulțumire a avut și directorul APIA, care a susținut că sunt fermieri ce nu pot depune încă cererile unice pentru obținerea subvențiilor în agricultură din cauza primarilor, care nu eliberează la timp adeverințele solicitate.

Pe de altă parte, și prefectul Dan Șlincu a avut câteva nemulțumiri, în urma sesizărilor primarilor. Astfel, reprezentantul guvernului în teritoriu a solicitat conducerii DSP să elibereze cu celeritate avizele către unitățile administrativ – teritoriale necesare depunerii de proiecte.

„Vă rog să faceți tot ce vă stă în putință pentru a nu fi oameni nemulțumiți, pentru a nu mai ajunge primari la Prefectură care să reclame activitatea din instituții. În ce privește cele semnalate de directorul APIA, adresez un apel public în rândul tuturor edililor să răspundă cu celeritate solicitărilor fermierilor pentru eliberarea de adeverințe”, a susținut prefectul Dan Șlincu.

Campania de depunere a cererilor la APIA se apropie de final, peste 28.000 de fermieri înregistrându-și deja dosarele. Până la termenul limită, pe 15 mai, mai sunt așteptați în jur de 8.000 de fermieri, fapt pentru care funcționarii instituției de agricultură vor veni la serviciu și în acest weekend.

Cancelaria prefectului
3 mai 2017